

长春交通运输部门开展集中整治行动

护航在长高校学子平安返乡

近日,长春市高校陆续放假,为维护交通运输市场秩序,从11月28日起,长春市交通运输部门联合公安、交警对龙嘉机场、火车站、西客站、高速客运站、校园周边等重点区域出租汽车行业违法违规行为开展集中整治行动,切实为大学生离校返乡创造良好的出行环境。

重点整治内容为:一是出租车喊客、主动揽客行为;二是出租车绕路行为,包括未按照乘客要求或者合理的路线行驶和故意绕行的;三是出租车驾驶员以欺骗、威胁等方式向乘客高额收取费用的;四是非法营运行为,打击对象包括从事非法营运行为的私家车、不合规网约车等。

11月30日-12月1日,长春市交通运输综合行政执法支队执法七大队与站前公安分局、交警联合,针对西客站周边区域开展执法行动,执法人员组织精干执法力量,采取前期夜查、摸排,并结合科技执法手段,共查处非法营运车辆4台(其中网约车2台),查处出租车主动揽客行为2起,驱离违规待客车辆8台,有力地净化了车站运输市场环境。

此次行动重点提醒正在参与、从



开展集中整治行动 长春市交通运输部门供图

事非法营运行为的单位或个人,立即停止非法营运行为。学生离校返乡期间,长春市交通运输综合行政执法支队将持续加大打击治理力度,坚持做到对非法营运行为“零容忍”。对所有来长返长的非法营运车辆,一经查实,一律从严从重依法给予处罚,并联合有关部门实施严肃约谈,确保全面整改落实到位。坚决阻断疫情通过非法营运渠道传播,共同筑

牢疫情防控安全防线。

同时提醒广大学生,请以自身安全为重,出行请乘坐有营运资质的正规车辆,可选择轻轨、地铁、动车等快捷方式出行,保障自身合法权益不受侵害。遭遇“黑车”或出租车不使用计价器、议价、高额收取费用等违法违规行为及时拨打交通运输服务监督电话12328进行投诉举报。

城市晚报全媒体记者 王跃 徐铭阳

马路隔离护栏被人恶意破坏

长春交警联合多部门锁定嫌疑人

为了有效压降交通事故,做好减量控大事故预防工作,长春市公安局交警支队经开大队坚持“隐患就是事故”的理念,研判分析事故易发点段,切实把事故成因,结合道路实际采取有效措施,及时消除安全隐患。

近日,经开交警大队在排查事故隐患过程中,联合长春市公安经开分局、长春市维管中心共同查明一起故意破坏隔离护栏的违法行为,为市民出行创造良好的交通环境。

仙台大街吉大中日联谊医院西门位于东部快速路自由大路上下桥处,每日进出医院就诊的车流、人流极大,行人如果横穿道路极易发生重大交通事故。长春市维管中心已在快速路桥下安装了隔离防护栏,防止行人横穿道路引发交通事故。经开交警大队民警在巡逻过程中,



隔离护栏被破坏 交警供图

发现已安装好的护栏经常被破坏,导致行人随意横穿,极易引发交通事故,存在安全隐患。二中队巡逻民警及时向大队汇报了这一情况。刘立博大队长高度重视,积极联系维管中心及经开公安分局共同开展工作。为了准确捕捉到嫌疑人的作案画面,经协调吉大中日联谊

医院保卫处调整摄像角度,固定违法行为人体貌特征,同时指派二中队教导员张美与珠海路派出所对接,并协同侦查,成功查获违法嫌疑人何某超。

经查,何某超为自由大路仙台大街交会处天华苑饭店厨师,为方便到吉大中日联谊医院送餐,故意将护栏用手和角磨机进行破坏。当事人对故意破坏隔离护栏的违法行为供认不讳,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条三项规定,给予何某超行政拘留十三日,共处罚款七百元的行政处罚。

下一步,经开交警大队将继续在筑牢事故防控网上持续发力,结合辖区实际进一步开展精细分析,有效提升安全指数,改善交通运行环境,保障辖区道路交通安全。

城市晚报全媒体记者 王跃

收到涉赌短信 千万不要点击

省公安厅提醒:赌球犯法 还很容易赔个血本无归

这两天,卡塔尔世界杯正在进行,各类境外赌博网站、投注APP也见缝插针,怂恿球迷赌球。那么面对所谓的“小投入大回报”,你会心动吗?对此省公安厅提醒您,赌就是赌,赌啥都是赌,你觉得一切都是眼光与概率,但其实很多都是被操纵的,参与赌球不但犯法,还很容易赔个血本无归!

前段时间,市民刘先生收到了一条涉赌短信,他看了非常心动,觉得可以赚快钱,于是便根据短信链接下载了一款APP。

刘先生回忆道,起初他也有点怀疑平台的稳妥性,并没有马上下注,而是暗暗观察其他参与者的聊天。然而,不少“玩家”赚到钱后,纷纷在APP聊天群里炫耀战绩,令他心动起来。殊不知,自己早已被对方安排得明明白白……

于是刘先生在利益的诱惑下,往平台充了3000元,断断续续玩了

一个多月。他惊喜地发现,由于自己“赌技过人,运气爆棚”,平台账户里的金额直接翻倍达到6000元,这不就是送钱嘛!于是刘先生立即进行了提现操作,但提现时却发现被提示无法取出。他立刻咨询平台“客服”,“客服”告知其要发展下线才能提现。

此时,对方的真实目的已初现端倪,但刘先生却深陷金钱诱惑之中不明所以。之后刘先生努力了一番,但没拉到下线,“客服”说,既然如此,还可以通过继续玩到现有金额的3倍流水后进行提现。

刘先生接受了这个办法,继续“赌神附体,大杀四方”,等达到3倍流水,便再次申请提现。但平台却又一次自动跳出拒绝提现的消息,“客服”告知刘先生,他的账户被列入风控,需要审核,除非继续在平台进行充值才能恢复提现功能。

此时的刘先生才意识到自己陷入了一场骗局,花了真金白银,玩的却只是一场“数字游戏”。三天两头听防骗宣传,谁知道套路竟然杀到了自己头上。刘先生果断选择向公安机关报案。

原来该平台在让参赌人员连续赢钱的同时,APP聊天群中不断发布“玩家赢钱后炫耀”的消息做助攻,引诱参与人员充钱、拉人头。最后通过种种理由拒绝提现,让自认为“运气爆棚”的“赌神”们血本无归。

对此警方提醒,现在正值世界杯如火如荼举办,各位可一定要小心,有人打着世界杯“赌球”的旗号,骗你们入坑。

同时,如果参与赌球,会被处以行政处罚,以赌球为业、为他人赌球提供场地等,涉嫌赌博罪、开设赌场罪。世界杯期间,赌博如果金额达到200元以上,就有可能构成违法。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林大学首次通过“元宇宙”形式举办2022年全球人才招聘会

11月26日,吉林大学首次通过“元宇宙”形式举办2022年全球人才招聘会。中国科学院院士、吉林大学校长张希线上出席大会并致辞。

张希在致辞中以自身在吉林大学的经历和工作经历为出发点,生动讲述了吉大育才、育才的办学理念。他表示,学人之路既要据地,也要择时,更要不假外求。吉林大学不仅可以让每一位来校工作的优秀青年学者有尊严地生活,心无旁骛地工作,更会鼓励每一位师生坚持理想,追求卓越。学校诚挚邀请海内外优秀青年学者加入吉林大学,共同开启成就事业和追逐梦想的新征程。

招聘会上,材料科学与工程学院教授张立军、化学学院教授吴光鹭和法学院教授刘晓林三位优秀青年人才代表

现身说法,倾情分享了加盟吉林大学的成长体会和现实考量,详细介绍了在成长过程中来自学校的学术资源上的充分保障、科研平台上的强力支持和学术生态上的积极影响。

记者获悉,此次“元宇宙”招聘会除设置虚拟的主会场、引进政策咨询区、各校区空间外,还设置了44个学院交流区。线上参与的海内外青年人才,可结合求职意向,自由“穿梭”于各区域,在游览实景模拟的校园环境的同时,浏览到各学院精心布置的学院交流区,查看视频、幻灯片等多种形式的介绍材料,并随时与工作人员进行互动交流。

招聘会筹备期间,学校人才工作办公室通过海内外多个平台进行了全方位的宣传预热,海内外人才积极参与。

城市晚报全媒体记者 刘旭

2022年全国残疾大学生创新创业大赛总决赛落幕

长春大学特殊教育学院获一、二、三等奖

日前,2022年全国残疾大学生创新创业大赛总决赛圆满落幕。长春大学特殊教育学院参赛的四组残障大学生项目团队分别荣获总决赛一、二、三等奖,取得团体最佳成绩。

本次大赛参赛的四组残障大学生项目团队经与天津理工大学、西安美术学院、重庆师范大学、北京联合大学等众多知名高等特殊教育院校参赛团队激烈角逐后,全部进入决赛。本届赛事全程历时四个月,11月26日迎来最后的总决赛,长春大学特殊教育学院参赛的四组残障大学生项

目团队分别荣获总决赛一、二、三等奖,取得团体最佳成绩。其中,“蛋雕艺术创意工坊”项目荣获总决赛一等奖。

全国残疾大学生创新创业大赛是我国面向残疾大学生举办的重要赛事。长春大学特殊教育学院结合专业特点和残障大学生的自身实际,将理论课程与教学实践有机结合,将创新创业教育贯穿人才培养全过程,本着以赛促教、以赛促学的目的,极大地提升了残障大学生创新创业教育水平。

城市晚报全媒体记者 刘旭

吉林市丰满消防救援大队开展辖区高层建筑消防安全大检查

为全面贯彻落实《高层民用建筑消防安全管理规定》,切实提升全市高层建筑消防安全水平,确保全区消防安全形势稳定,近日,吉林市丰满消防救援大队在全区范围内集中开展高层建筑消防安全专项整治工作。检查结束后,丰满消防救援大队防火监督员就进一步加

强各单位消防安全管理工作强调了三点意见:一是提高认识,扎实做好消防安全管理工作。二是在易造成火灾风险点上加大防控力度。三是要做好日常的消防安全工作,确保各岗位人员在岗在位,坚决遏制重、特大火灾事故发生。宋莽宇 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市丰满消防救援大队联合多部门开展冰雪旅游景区消防安全检查行动

为切实加强全区消防安全工作,近日,吉林市丰满消防救援大队联合多部门,在辖区冰雪旅游及周边民宿饭店等领域开展消防安全大检查行动。大队防火监督员及多部门负责人首先来到辖区冰雪旅游度假区开展集中检查及隐患整改。检查包括单位内部安全出

口、疏散通道是否便利畅通;消防控制室值班人员持证上岗、在位情况、自动报警系统运行情况,同时防火监督员还指出单位存在的消防安全短板,敦促其及时排查整改问题隐患,要加强员工培训和应急演练,实现安全管理规范化。宋莽宇 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市丰满消防救援大队开展辖区消防产品抽查行动

为进一步强化对消防产品市场的管理,严厉打击假冒伪劣消防产品,近日,吉林市丰满消防救援大队联合市场监督管理部门开展消防产品专项检查行动。检查期间,检查人员本着“发现一起,处罚一起,整改一起”的准则,针对发现的

不合格消防产品,责令单位进行更换,把消防产品管理落到实处。同时告知各单位消防安全管理人各种常用消防产品的合格标准、评定标准,要求他们提高认识,注意辨别,提高全社会消防安全意识和能力。宋莽宇 城市晚报全媒体记者 吕闯